

Приложение
к постановлению Президиума
Краснодарского краевого
профобъединения
от 30.01.2023 № 34-1

ИНФОРМАЦИЯ

о выполнении Плана мероприятий Краснодарского краевого профобъединения по проведению
«Года информационной политики и цифровизации работы профсоюзов» в 2022 году

№№	Мероприятие	Выполнение
1.	<p>Рассмотреть на заседаниях коллегияльных органов профсоюзных организаций состояние информационных ресурсов и информационной работы в профсоюзных структурах. Наметьть мероприятия по повышению эффективности реализации информационной политики, совершенствованию информационных ресурсов, внедрению цифровых инструментов в профсоюзную работу.</p>	<p>Вопросы о состоянии информационной работы и задачах по её совершенствованию рассматривались на заседаниях коллегияльных органов крайвых организаций профсоюзов, первичных профсоюзных организаций, были разработаны Планы мероприятий, программы развития информационной деятельности, рекомендации, положения по ведению информационной работы, мультимедийные презентации в помощь профактиву. Краевые организации профсоюзов координируют информационную деятельность и оказывают практическую помощь первичным профорганизациям.</p> <p>Краснодарская крайвая организация Общероссийского Профсоюзного союза работников народного образования и науки Российской Федерации широко внедряет и применяет в работе цифровые технологии. В краевой организации налажена система электронного документооборота, в дистанционном формате проводятся заседания выборных органов, активно применяется заочная форма обучения профсоюзных кадров и актива, в том числе по информационной деятельности. Введен единый электронный профсоюзный билет, автоматизация учета членов Профсоюза, совершенствуется система информирования членов Профсоюза о результатах деятельности по защите их законных социально-трудовых прав и профессиональных интересов. В краевой организации реализуется проект – цифровая экосистема «Профмаркет». Цель проекта - развитие инновационной деятельности краевой организации Профсоюза по предоставлению новых форм социальной поддержки и оказанию членам Профсоюза услуг, направленных на повышение качества их жизни и здоровья; укрепление социальной составляющей в деятельности краевой организации Профсоюза, упорочение принципов социального партнерства за счет приобщения партнеров к реализации совместных социальных проектов в сфере образования. На сайте краевой организации представлен информационный портал и маркетплейс с товарами и подробной информацией о видах поддержки для членов профсоюза, в</p>

	<p>частности - о займах и кредитовании, а также об услугах партнеров, дополнительных мерах поддержки и возможностях для работников сферы образования.</p> <p>Краснодарская краевая организация Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» постановлением ЦК ВЭП от 27.09.2022 № У-6 включена в перечень территориальных организаций Всероссийского Электропрофсоюза, участвующих в реализации проекта «Цифровой Профсоюз».</p>
<p>2. <u>Внести дополнения и изменения в Программу информационного взаимодействия Краснодарского краевого профобъединения и членских организаций в соответствии с обновленной Концепцией информационной политики ФНПР и Резолюцией X съезда ФНПР «Информационная работа: осваивать новые инструменты, повышать эффективность».</u></p>	<p>На заседании Президиума Краснодарского краевого профобъединения от 06.09.2022 №30-2 в соответствии с новой редакцией Концепции информационной политики ФНПР в Программу информационного взаимодействия Краснодарского краевого профобъединения были внесены изменения и дополнения, предусматривающие реализацию комплексного подхода к цифровизации профсоюзной деятельности.</p> <p>Программа является основой для создания единого информационного пространства профсоюзов Кубани, эффективного информационного взаимодействия профсоюзных структур между собой и во внешней среде (со средствами массовой информации и аудиторией пользователей сети Интернет), а также содержит минимальный стандарт информационной безопасности для краевого профобъединения, краевых организаций профсоюзов, первичных профсоюзных организаций.</p>
<p><u>Провести мониторинг и анализ информационных ресурсов и кадров, оценку состояния цифровой зрелости членских организаций Краснодарского краевого профобъединения, создать единую базу данных.</u></p>	<p>Осуществлен мониторинг информационных ресурсов краевых организаций отраслевых профсоюзов, первичных профсоюзных организаций. Данные об электронных информационных ресурсах краевых организаций профсоюзов размещены для доступа на сайте Краснодарского краевого профобъединения.</p> <p>Анализ информационных ресурсов показал, что краевые организации профсоюзов, первичные профорганизации расширили свое присутствие в Интернете. Для доведения до членов профсоюзов информации увеличен электронный документооборот. Используются не только профсоюзные стенды, профсоюзные уголки, но также sms рассылки, обмен информацией в группах в приложении WhatsApp, Viber, проведение заседаний, семинаров в режиме он-лайн по программе Skype.</p> <p>Так первичные профсоюзные организации Краснодарской краевой организации Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» объединены общей коммуникационной сетью, где размещаются профсоюзные новости, объявления, презентации, постановления и другие документы.</p>

	<p>Информация о профсоюзной работе размещается также на электронных мониторах на предприятиях и в организациях отрасли.</p> <p>Мониторинг состояния информационно работы и информресурсов первичных профсоюзных организаций провели и краевые организации профсоюзов.</p>
<p>4. Разместить в газете профсоюзов Кубани «Человек труда», на сайте Краснодарского краевого профобъединения публикации о наиболее ярких примерах эффективной информационной работы в профсоюзных организациях края, внедрения цифровизации в работу профсоюзов.</p>	<p>В газете профсоюзов Кубани «Человек труда» освещались мероприятия, проводимые краевым профобъединением, краевыми организациями в рамках Плана Краснодарского краевого профобъединения по проведению «Года информационно политической и цифровизации работы профсоюзов» в 2022 году, итоги конкурсов, организованных краевым профобъединением и членскими организациями. Было выпущено 16 спецстраниц краевых организаций профсоюзов, координационных советов организаций профсоюзов в муниципальных образованиях края.</p>
<p>5. Провести в рамках «Года информационной политики и цифровизации работы профсоюзов» творческие конкурсы агитационно-пропагандистской направленности.</p>	<p>Конкурсы «На лучшую информационно работу в первичных профорганизациях» были проведены в краевых организациях профсоюзов работников государственной, НПС, культуры, здравоохранения, народного образования и науки, государственных учреждений и общественного обслуживания, Всероссийского Электропрофсоюза.</p> <p>Краснодарской краевой организации Общероссийского профессионального союза работников культуры проведен конкурс «Лучший информационный буклет», Краснодарской краевой организацией Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации - конкурсе на лучший агитационный плакат «Профсоюз и молодежь», конкурс на лучший видеоролик о Молодежном форуме «Профсоюзная молодежь – будущее социального государства!». Краснодарская краевая организация Общероссийского Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации продолжает публикацию материалов в независимой народной газете «Вольная Кубань» в рамках творческого конкурса «Учитель.Школа.Жизнь».</p> <p>Краевые организации профсоюзов в Год профсоюзной информации проводили среди членов профсоюзов различные творческие конкурсы. Краснодарская краевая региональная организация Общероссийского профессионального союза работников государственной учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации организовала конкурс детского рисунка «Профсоюз глазами детей», фотоконкурс «Победа в наших сердцах» и фотоконкурс, посвященный 85-летию со дня образования</p>

	<p>Краснодарского края, конкурс видеороликов «Люблю тебя, моя Россия», конкурс флэшмобов «Профсоюз – это мы». Краснодарской краевой организации Общероссийского профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства проведен фотоконкурс «Красота природы родного края». Проводились также песенные фестивали, турслеты, круглые столы, диспуты.</p> <p>Краснодарская краевая организация Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации стала победителем смотря-конкурса среди территориальных организаций Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации в номинации «Профессиональный корреспондент».</p> <p>Краснодарским краевым профобъединением были организованы профсоюзные детские творческие акции «ПисьмоЗащитникам Отечества» и «Новогодняя открытка солдату».</p>
<p>6. Разработать программы и проводить обучение, повышение квалификации в очном и дистанционном форматах ответственных за организационную работу в профсоюзных организациях, профактивистов и членов Молодежных советов на базе Северо-Кавказского регионального учебного центра, включая в данный курс современные разработки в области PR-технологий, основы социологии, психологии, информатики, рекламы, внедрения цифровых инструментов в профсоюзную работу.</p>	<p>Для повышения эффективности организационной работы краевым организациям профсоюзов, координационным советам организаций профсоюзов в муниципальных образованиях направлены разработанные Федерацией Независимых профсоюзов России Рекомендации по работе в социальной сети ВКонтакте и Рекомендации по безопасности сайтов.</p> <p>В НЧОУ ДПО «Северо-Кавказский региональный учебный центр» за указанный период были разработаны и реализованы 11 программ дополнительного образования, такие как «Информационные технологии в деятельности профсоюзной организации», «PR-технологии в деятельности профсоюзов», «Информационная работа профсоюзов: стратегия, ресурсы, практика», «Информационная работа в профсоюзах: очные и дистанционные формы реализации», «Информационная составляющая в деятельности профсоюзов», «Мотивация профсоюзного членства и информационная работа в профсоюзе» и другие объемом от 18 до 72 часов. В общей сложности в обучении по ним приняли участие 873 профсоюзных кадров и актива.</p> <p>С целью выполнения Постановления Генсовета ФНПР от 24.11.2021 № 10-5 «Об информационной политике и цифровизации работы профсоюзов» и мероприятий, посвящённых Году информационной политики и цифровизации работы профсоюзов, в 2022 году был реализован проект «Мотивация профсоюзного членства через информационные ресурсы», в рамках которого было проведено шесть образовательных мероприятий по темам: - «О чём писать</p>

профсоюзам? Генерация инфо-поводов», «Как сделать профсоюзный сайт интересным», «Использование интернет-ресурсов, социальных сетей и мультимедийных технологий для агитационно-пропагандистской деятельности Профсоюза» и др. В данном проекте приняли участие более 100 человек из числа профсоюзных кадров и актива Краснодарского края.

Модуль «Информационная работа профсоюзов» был включен в программу «Школы молодого профсоюзного лидера».

Такие темы, как «Социальные сети, принципы их работы, использование социальных сетей в информационной работе», «Технологии коммуникаций в связях с общественностью», «Основы поиска и размещения информации в локальных и глобальных сетях», «Технологии продвижения информации в социальных сетях» и др. были включены в образовательные программы по различным направлениям деятельности профсоюзов.

В учебно - методическом кабинете НЧОУ ДПО «СКРУЦ» подготовлена учебно-методическая подборка нормативных, рекомендательных, информационных и методических материалов по информационной работе профсоюзов.

Краевые организации профсоюзов совместно с НЧОУ ДПО «СКРУЦ» проводили для профактива семинары по информационной работе с участием специалистов по РК-технологиям, медиакоммуникациям, продвижению сайтов и страниц в социальных сетях.

В 2022 году в повестку дня молодежных слетов включались вопросы совершенствования информационной работы в профсоюзных организациях, цифровизации в профсоюзах.

Молодые профактивисты приняли участие в Молодежном слете Нефтегазстройпрофсоюза России «Цифровой Профсоюз – время перемен», в Молодежном слете Общественной организации «Всеоссийский Электропрофсоюз» в рамках Южного федерального округа, посвященном теме «Практические инструменты информационной работы». В ходе Молодежного форума для молодых профсоюзных кадров и активистов Краснодарской краевой организации Профсоюзного союза работников здравоохранения Российской Федерации состоялась встреча с заместителем редактора Центральной профсоюзной газеты «Солидарность» Александром Кляшториным, где обсуждалась тема «Профсоюзные комьюнити в социальных сетях».

7.	<p><u>Максимально использовать</u> возможности краевых, районных, ведомственных средств массовой информации, радио и телевидения, включая электронные СМИ, информационные агентства для освещения мероприятий, проводимых с участием выборных профсоюзных органов, выдвигаемых инициатив Краснодарского краевого профобъединения и его членских организаций в сфере социально-трудовых отношений, о функционировании институтов социального партнерства, о коллективных действиях профсоюзов, их целях, задачах и результатах.</p>	<p>Краснодарское краевое профобъединение сотрудничает на основе договоров по информационному взаимодействию с краевой газетой «Кубанские новости», региональным изданием «Аргументы Факты-Юг», газетой «Краснодарские известия», информационным агентством КраснодарМедиа, интернет-порталом БлокнотКраснодар, где размещаются материалы по решению профсоюзами края совместно с социальными партнерами социально-экономических проблем, развитию социального партнерства, проводимых профсоюзами акциях солидарности, коллективных действий.</p> <p>Председатель Краснодарского краевого профобъединения С.В.Бессараб принимает участие в программах телеканала Кубань24 «Факты.Мнения», «Через край», выступает на радио по вопросам трудового законодательства, занятости, ситуации на рынке труда, по социально-экономическим вопросам и социальной политике, комментирует изменения в законодательстве, предложения профсоюзов по повышению МРОТ, заработных плат и уровня доходов населения.</p> <p>Эффективно взаимодействуют со средствами массовой информации координационные советы организаций профсоюзов муниципальных образований Краснодарского, Ленинградского, Лабинского, Кавказского районов, г.Армавира, г.Горячий Ключ, г.Славянск-на-Кубани. В районных и городских газетах регулярно публикуются материалы о работе профсоюзного актива, тексты отраслевых соглашений и ход их выполнения, освещается ход колдоговорной кампании, работа территориальных трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений, по охране труда.</p> <p>Краевые организации профсоюзов размещают материалы и профсоюзную информацию в отраслевых журналах, в периодических изданиях Общероссийских профсоюзов. Первичные профсоюзные организации используют страницы печатных изданий предприятий и организаций для публикации материалов о профсоюзах.</p> <p>В Краснодарской краевой организации Общероссийского Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации сформирована сеть внешних корреспондентов территориальных организаций Профсоюза и первичных профсоюзных организаций профессионального образования.</p>
8.	<p><u>Расширить</u> присутствие профсоюзной информации в Интернет пространстве, открывая сайты, официальные страницы профорганизаций</p>	<p>Краевое профобъединение, краевые организации профсоюзов, первичные профсоюзные организации добиваются повышения эффективности информационно работ, расширяя свое присутствие в Интернете и социальных</p>

<p>и личные страницы руководителей в социальных сетях, используя интерактивные возможности собственных аккаунтов членов профсоюзов в социальных сетях для распространения профсоюзной информации.</p>	<p>сетях. Сайт Краснодарского краевого профобъединения (http://kkoor.ru) имеет удобную мобильную верстку, что позволяет напрямую поделиться новостями с сайта в социальных сетях. Продолжается информационное сотрудничество с ООО «Яндекс». Для улучшения позиции в поисковой выдаче сайт Краснодарского краевого профобъединения был снабжен сертификатом безопасности SSL. Упрощена навигация и логика разлетов сайта.</p>
<p>Активно действуют страницы краевого профобъединения в социальных сетях Вконтакте (https://vk.com/public106069399), Telegram (https://t.me/souz_kkoor).</p>	<p>В 2022 году увеличилось количество подписчиков на официальные страницы краевого профобъединения на 3328 человек. Была проведена работа по увеличению подписчиков на официальные каналы ФНПР в социальных сетях.</p>
<p>Свои интернет сайты имеют: Краснодарская краевая региональная организация Общероссийского профессионального союза работников государственной учредений и общественного обслуживания Российской Федерации (www.rugkibsn.ru), Краснодарская краевая организация Общероссийского профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации (https://www.профсоюзобразования.рф/), Краснодарская краевая организация Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации (http://kkoordk.ru/?usclid=1a7m5hd5b185076063), Краснодарская краевая организация Общероссийского профессионального союза работников культуры (https://profsous.kultura23.ru/).</p>	<p>Краевые организации профсоюзов, координационные советы организаций профсоюзов в муниципальных образованиях края, районные, городские, первичные профсоюзные организации используют для выхода в Интернет-пространство сайты социальных партнеров, открывая разделы на сайтах общероссийских профсоюзов, отраслевых департаментов и министерств, администратий муниципальных образований, предприятий и организаций.</p>
<p>Краевые, районные, городские, первичные профсоюзные организации, координационные советы организаций профсоюзов в муниципальных образованиях края, молодежные советы создано аккаунты в социальных сетях Вконтакте, «Одноклассники», Telegram.</p>	<p>132 сайта и страниц в соцсетях имеют районные, городские, первичные профсоюзные организации Краснодарской краевой организации Общероссийского</p>

	<p>Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации, 27 страниц в соцсетях создали профсоюзные организации Краснодарской краевой организации Общероссийского профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства. Открыты в соцсетях 6 страниц Краснодарской краевой организацией Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации. На сайте Краснодарской краевой региональной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации имеются подразделы городских и районных территориальных организаций профсоюза.</p>
<p>9.</p> <p><u>Организовать</u> электронную рассылку членским организациям, координационным советам организаций профсоюзов в муниципальных образованиях края дайджеста публикаций о содержательных событиях профсоюзной жизни, подготовленных на основе информационных сообщений ДОС Аппарата ФНПР, материалов газеты «Солидарность», пресс-службы профобъединения.</p>	<p>Краевым организациям профсоюзов, координационным советам организаций профсоюзов в муниципальных образованиях края рассылаются ссылки на важные и значимые новости с сайта Краснодарского краевого профобъединения, сайта ФНПР и Центральной профсоюзной газеты «Солидарность».</p> <p>Краевые организации профсоюзов направляют в первичные профсоюзные организации в печатном или электронном виде информационные листки с новостями и главными событиями краевой, общероссийской организациях профсоюзов, ФНПР и краевого профобъединения.</p> <p>Для распространения информации краевые организации профсоюзов, первичные профсоюзные организации широко используют не только профсоюзные стенды, профсоюзные уголки, но и электронный документооборот, sms рассылки, группы в приложении WhatsApp, проведение заседаний, семинаров в режиме онлайн по программе Skure. Многие первичные профсоюзные организации Краснодарской краевой организации Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» используют общую коммуникативную сеть предприятий для размещения профсоюзных новостей, объявлений, презентаций, постановлений коллегияльных органов профсоюза и другие документы. Информации о профсоюзной работе размещается также на электронных мониторах на предприятиях и в организациях отрасли.</p>
<p>10.</p> <p><u>Продолжить</u> использование CRM-системы Битрикс 24 в работе аппарата Краснодарского краевого профобъединения. Продолжить работу по переходу на электронное взаимодействие аппарата Краснодарского краевого</p>	<p>Сотрудники отделов Краснодарского краевого профобъединения имеют доступ к базе данных «Документы онлайн» CRM-системы Битрикс 24, участвуют в семинарах, организуемых ФНПР на площадке Битрикс 24 по различным направлениям профсоюзной деятельности.</p>

профобъединения с ФНПР на базе личных кабинетов сайта ФНПР.	
<p>11. Создать единое рабочее пространство и электронный документооборот для аппарата Краснодарского краевого профобъединения, увеличить каналы коммуникаций с членскими организациями, координационными советами организаций профсоюзов в муниципальных образованиях края.</p>	<p>Для более оперативного доведения информации и получения обратной связи в аппарате Краснодарского краевого профобъединения, в членских организациях используется электронная почта. Создано единое информационное пространство с возможностью хранить, обмениваться документами в общем доступе для сотрудников организационного отдела краевого профобъединения.</p> <p>В приложении WhatsApp открыты чаты для обмена информацией и документами с председателями краевых организаций профсоюзов, председателями координационных советов организаций профсоюзов, членами Молодежного совета Краснодарского краевого профобъединения.</p>
<p>12. Обеспечить функционирование и наполнение разделов сайта Краснодарского краевого профобъединения, в том числе для проведения опросов членов профсоюзов по различным социально-трудовым проблемам и для работы с профсоюзным активом.</p>	<p>Сайт Краснодарского краевого профобъединения по оценке Департамента ФНПР имеет качественный и постоянно обновляемый контент, ежедневно поддерживается активность ленты новостей (минимум 3-4 информации в день). В разделах «Социальные гарантии», «Правовая защита», «Охрана труда» постоянно обновляется информация о новых нормативных документах, изменениях в законодательстве в сфере трудовых отношений. Создан раздел «Комментарии специалистов ФНПР», где освещается позиция российских профсоюзов и разьянения руководителей департаментов аппарата ФНПР по социально-экономическим вопросам, законодательству в сфере трудовых отношений.</p> <p>На сайте используется форма обратной связи, есть возможность задать вопрос в онлайн-режиме и получить бесплатную юридическую консультацию специалистов в связи с возникшими проблемами в процессе труда, провести социальный опрос и онлайн – голосования.</p>
<p>13. Обеспечить регулярную передачу информации в Департамент общественных связей Аппарата ФНПР, газету «Солидарность», представительство ФНПР в ЮФО о существенных (в том числе и проблемных) фактах и событиях профсоюзной деятельности в регионе. Продолжить через личный кабинет размещение на сайте ФНПР пресс-релизов и новостных событий Краснодарского краевого профобъединения.</p>	<p>Новости Краснодарского краевого профобъединения, краевых организаций профсоюзов о законодательских инициативах, мероприятиях краевого профобъединения, краевых организаций профсоюзов, проводимых совместно с социальными партнерами, о профсоюзных акциях регулярно направляются в ФНПР, Центральную профсоюзную газету «Солидарность», представительство ФНПР в ЮФО.</p> <p>На сайте ФНПР открыт Личный кабинет Краснодарского краевого профобъединения, где размещаются новости о профсоюзных мероприятиях и действиях, о региональных событиях, цифрах и фактах в сфере социально-трудовых отношений.</p>

<p>14. Обеспечить регулярно передачу информации о важнейших событиях своей деятельности, коллективных действиях, положительном опыте работы, по вопросам, требующим поддержки краевого профобъединения (коллективные переговоры, акции, конфликты) в организационный отдел краевого профобъединения для размещения на сайте Краснодарского краевого профобъединения и в газете «Человек труда». В соответствии с утвержденным графиком выпуска спецстраниц газеты «Человек труда» на 2022 год обеспечить информационную поддержку редакции газеты и своевременное предоставление материалов.</p>	<p>Краевое профобъединение осуществляет мониторинг информационных ресурсов краевых организаций профсоюзов, проводит мониторинг профсоюзных интернет сайтов и страниц в социальных сетях для обмена информацией и пополнения новостной ленты интернет-сайта краевого профобъединения.</p> <p>Для размещения на сайте Краснодарского краевого профобъединения регулярно направляется информация от краевых организаций профсоюзов работников государственной, агропромышленного комплекса, здравоохранения, Всероссийского Электропрофсоюза.</p> <p>Краевые организации профсоюзов, первичные профсоюзные организации направляют в редакцию газеты «Человек труда» информацию и материалы о проводимых мероприятиях, акциях, событиях. Продолжается практика выпуска специальных страниц краевых организаций профсоюзов и координационных советов организаций профсоюзов в муниципальных образований края в соответствии с утвержденным графиком.</p>
<p>15. Принять меры по увеличению подписки на газету «Человек труда» и центральную профсоюзную газету «Солидарность». Проводить анализ подписки на профсоюзные СМИ в период подписных кампаний.</p>	<p>Каждое полугодие профобъединением, краевыми организациями отраслевых профсоюзов, координационными советами организаций профсоюзов муниципальных образований проводятся подписные кампании на газету профсоюзов Кубани «Человек труда» и центральную профсоюзную газету «Солидарность». Самую массовую подписку на профсоюзные периодические издания ежегодно организуют крайкомы профсоюза работников: - народного образования и науки, агропромышленного комплекса, государственных учреждений и общественного обслуживания, здравоохранения.</p> <p>При подведении ежегодных итогов работы первичных профсоюзных организаций краевыми организациями профсоюзов работников здравоохранения, народного образования и науки, государственных учреждений и общественного обслуживания, нефтегазстройпрофсоюза, радиоэлектронной промышленности одним из показателей эффективности работы является уровень подписки на профсоюзные печатные СМИ.</p>
<p>16. Увеличить издание собственных агитационно-пропагандистских материалов (информационные листки, бюллетени, экстресс-информации, информационно-методические вестники), направленных на мотивационную работу в первичных профсоюзных организациях.</p>	<p>Краевые организации профсоюзов работников народного образования и науки РФ, работников жизнеобеспечения, работников агропромышленного комплекса, государственных учреждений и общественного обслуживания издают информационные Вестники, Информационные бюллетени с подборкой постановлений коллегияльных органов ФНПР, общероссийских отраслевых профсоюзов, Краснодарского краевого профобъединения, краевых организаций профсоюзов, профсоюзных новостей.</p>

	<p>В Краснодарской краевой организации Профессионального союза работников здравоохранения Российской Федерации ежеквартально выпускается журнал "Молодежный меридиан", Информационный бюллетень "Вестник крайкома профсоюза", информационные листки "Профсоюз твоя защита!". В Краснодарской краевой организации Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» ежемесячно готовится для рассылки в первичные профорганизации электронный информационный бюллетень «Электропрофсоюз», Краснодарская краевая организация Общероссийского профессионального союза работников нефтяной, газовой отраслей промышленности и строительства осуществляет еженедельную рассылку дайджеста Нефтегазстройпрофсоюза России «Ласточка». Краснодарская краевая организация Общероссийского Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации выпускает 4 раза в месяц «Обзор печати за неделю» для городских, районных первичных профорганизаций. Краснодарская краевая организация общественной организации Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения - Информационные бюллетени.</p> <p>Различные формы доведения информации до рядовых членов профсоюзов используют и первичные профорганизации. Профкомы готовят информационные листки и размещают их на профсоюзных стендах на предприятиях и в организациях, в пехах и структурных подразделениях.</p>
<p>17. Для повышения агитационно-пропагандистской деятельности организацией профсоюзов в рамках коллективных акций профсоюзов организовывать выпуски листовок, плакатов, проводить PR-акции, флэшмобы с использованием социальных сетей, современных коммуникационных технологий.</p>	<p>Одной из форм информационной работы стали проводимые Краснодарским краевым профобъединением, краевыми организациями профсоюзов, Молодежными советами флэш-мобы, интернет-акции.</p> <p>Краснодарским краевым профобъединением в 2022 году в ходе Всероссийской первомайской профсоюзной акции, коллективных действий во Всемирный день действий «За достойный труд!» в социальных сетях были организованы интернет-акции, направленные на активную пропаганду через информационные ресурсы: сайты, странички в социальных сетях целей и задач коллективных действий и акций с использованием лозунгов, логотипа акции, плакатов, видеороликов.</p> <p>В 2022 году Краснодарским краевым профобъединением в ходе Всероссийской первомайской профсоюзной акции была организована краевая профсоюзная интернет-акция «Мир! Труд! Май!». В социальных сетях размещались посты с лозунгами и выдвигаемыми профсоюзами требованиями в ходе Всероссийской первомайской акции под девизом «За мир! За труд! За май!».</p>

	<p>фото и видеоролики. В социальных сетях в рамках краевой Первомайской интернет-акции профсоюзом Краснодарского краевого профобъединения «Мир!Труд!Май!» было размещено свыше 500 постов. Количество просмотров профсоюзных постов и репостов в социальных сетях, отметок «Нравится» в рамках флешмоба составило свыше 50 тысяч.</p> <p>В 2022 году совместно с Министерством труда и социального развития Краснодарского края краевое профобъединение организовало интернет-конкурс «Скажи НЕТ неформальной занятости!». Конкурс был направлен на привлечение внимания к актуальным проблемам в сфере трудовых отношений, на усиление информационной и агитационной работы среди населения и работников по разъяснению социально-экономических последствий использования нелегальной рабочей силы и «серых» схем оплаты труда.</p>
<p>18. Принять участие в окружном и Всероссийском семинарах-совещаниях по вопросам информационной политики и цифровизации работы профсоюзов</p>	<p>Представитель Краснодарского краевого профобъединения принял участие во Всероссийском семинаре информационных работников членских организаций ФНПР, который состоялся в Москве с 10 по 14 октября 2022 года.</p>